
В Алтайском крае суд признал двух местных жителей виновными в совершении экологического преступления



Калманским районным судом Алтайского края на основании собранных Барнаульским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России доказательств два местных жителя признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 256 УК РФ (незаконная добыча группой лиц по предварительному сговору водных биологических ресурсов с применением самоходного транспортного плавающего средства и других запрещенных орудий и способов массового истребления водных биологических ресурсов в местах нереста и на миграционных путях к ним).

Как установлено судом и следствием, обвиняемые в период с 30 апреля по 1 мая 2021 года на маломерном судне прибыли в устье реки Калманка Калманского района Алтайского края, в место нереста и миграционных путей к нему, где при помощи ставной сети незаконно выловили более 60 экземпляров различных видов рыб, занесенных в Красную книгу

Российской Федерации.

Своими действиями обвиняемые причинили материальный ущерб водным биологическим ресурсам Российской Федерации на общую сумму свыше 70 тыс. рублей.

Калманским районным судом Алтайского края по результатам судебного рассмотрения уголовного дела вина обвиняемых в совершении указанного преступления установлена в полном объеме. По ходатайству потерпевшей стороны и фигурантов уголовного дела судом принято решение о прекращении уголовного дела в связи с деятельным раскаянием.

14 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1609480>